

Curriculum vitae
Europass

Informații personale

Nume / Prenume

Fănel Stroe

Domeniul ocupațional

Educație / expert analiză date / consilier design of business / formator inovatori sociali.

Competențe:

Analiză prospectivă strategică – Strategic Foresight

Analiza factorilor reintegrării socio-profesionale a diferitelor categorii socio-economice și realizarea unor modelări sociologice ale tranziției privind ocupația.

Analiza datelor. Determinarea gradului de încredere și de utilizabilitate a surselor de informații.

Determinarea metodologiilor de colectare și prelucrare a informațiilor. Eșantionare. Elaborarea rapoartelor de cercetare. Dezvoltarea și testarea strategiilor de cercetare cantitativă și calitativă, adaptate specific. Identificarea relațiilor între variabile și tendințe. Modelări.

Experiența profesională

Perioada

01.10.2019 – prezent

Funcția sau postul ocupat

Lector universitar

Activități și responsabilități principale

Disciplinele: Modele și practici în antreprenoriatul social; Etică și deontologie profesională; Aplicații ale semioticii în comunicare și PR; Demografie comparată; Metode și tehnici de cercetare în științele sociale.

Numele și adresa angajatorului

Facultatea de Sociologie și Comunicare, Universitatea Transilvania din Brașov,
B-dul Eroilor, nr. 25, Brașov

Tipul activității sau sectorul de activitate

Formare sociologi, asistenți sociali, experți în comunicare și relații publice, experți în media digitală, experți în resurse umane, capabili să facă față exigențelor pieței forței de muncă. Transmitere competențe de organizare, dezvoltare de carieră și comunicare cu diferite categorii sociale.

Perioada

1.06.2008 – 27.09.2023

Funcția sau postul ocupat

Expert statistician

Activități și responsabilități principale

Elaborare publicații statistice, diseminare date, anchete socio-economice.

Analiza trendurilor socio-economice

Actualizarea metodologiei de prelucrare a datelor statistice, cercetarea metodelor de clasificare / tipologizare, statistică descriptivă, metode de reprezentare grafică. Utilizarea tehnologiei informației. Elaborarea de modele forecasting ale potențialului socio-economic al județului Brașov.

Numele și adresa angajatorului

Direcția Județeană de Statistică Brașov,
str. 1 Mai, nr. 47, Brașov

Tipul activității sau sectorul de activitate

Colectarea, prelucrarea, analiza și difuzarea datelor statistice. Constituirea și administrarea seriilor de date statistice oficiale demografice, sociale, economice, de mediu, financiare și juridice necesare pentru cunoașterea realităților socio-economice.

Perioada

01.10.2007 – 30.05.2019

Funcția sau postul ocupat

Cadru universitar asociat

Activități și responsabilități principale	Dezvoltarea capacității de înțelegere și de reinventare a regulilor decizionale. Obiectivul principal a fost transmiterea de competențe și manipularea diferitelor "instrumente de gândire", utile în procesul decizional sau consultativ. Am cercetat structuri și tendințe în spațiul socio-cultural brașovean. Problema socială a tinerilor instituționalizați, ale căror comportamente prosociale sunt departe de a deveni vectori ai încrederii sociale, este contrapusă lipsei de încredere a societății în propriul viitor. Criza valorilor morale conduce la pierderea capacității de a-i defini pe ceilalți.
Numele și adresa angajatorului	Facultatea de Sociologie și Comunicare, Universitatea Transilvania din Brașov, B-dul Eroilor, nr. 25, Brașov
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formare sociologi și asistenți sociali capabili să facă față exigențelor pieței forței de muncă. Transmitere competențe profesionale în științe sociale și de comunicare cu diferite categorii sociale.
Perioada	01.09.2007 - 30.05.2008
Funcția sau postul ocupat	Specialist Relații Publice și comunicare
Activități și responsabilități principale	Gestionarea imaginii publice a instituției, relațiilor cu mass-media, redactarea comunicatelor de presă, organizarea conferințelor de presă. Comunicarea cu cetățenii, informarea cetățenilor cu privire la natura și caracteristicile situațiilor de urgență, analiza și predicția atitudinilor și comportamentelor în situații de urgență. Creșterea încrederii comunității în serviciile oferite de organizație.
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” Brașov, Str. Mihai Viteazu, nr. 11, Brașov
Tipul activității sau sectorul de activitate	Prevenirea și intervenția în caz de situații de urgență: incendii, cutremure, accidente biochimice și nucleare, pandemii.
Perioada	01.10.2004 - 30.08.2007
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar
Activități și responsabilități principale	Formarea și dezvoltarea autonomiei intelectuale a studenților, însușirea abilităților de comunicare, încurajarea libertății de exprimare, creșterea capacității de auto-interogare, inventivitatea și dorința de a schimba. I-am îndrumat să adere și să promoveze valori, precum: libertatea, dreptatea socială, încrederea și prosperitatea. Am analizat modele de interacțiuni sociale, prin exemplificări ale costurilor sociale și a normelor care reglementează viața socială. Dacă oamenii știu că vor continua să trăiască împreună în comunități bine definite în care cooperarea în curs de desfășurare va fi răsplătită, se vor îngriji de reputația lor și, în același timp, vor supraveghea și sancționa pe cei care încalcă nomele. Am prezentat relevanța economică a rețelelor sociale, a capitalului social ca relație de încredere morală. Am experimentat în seminarii și laboratoare rețelele sociale ca grupuri de agenți individuali care împărtășesc normele informale sau valori dincolo de cele necesare pentru tranzacțiile obișnuite de piață. Am extrapolat comportamentul conformist și acțiunea unor valori și norme sociale, după teoria "spirală tăcerii" a Elisabethei Noelle-Neumann. Am realizat un sondaj pe un eșantion stratificat după vârstă, de 542 de persoane, cu o probabilitate de 99% și o marjă de eroare de +/- 5%. În mun. Brașov, în 2004, am observat o diferență de peste 20% între așteptarea votului și rezultatul votului și de numai 2-3% între rezultatul votului și intenția de vot. "Spirala tăcerii" este un bun instrument pedagogic și poate fi îmbunătățit dacă se adoptă o perspectivă socială mai generoasă asupra naturii individului.
Numele și adresa angajatorului	Facultatea de Sociologie și Comunicare, Universitatea Transilvania din Brașov
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formare sociologi și asistenți sociali capabili să facă față exigențelor pieței forței de muncă.
Perioada	01.03.2003 - 30.09.2004
Funcția sau postul ocupat	Consilier modelare comportamentală
Activități și responsabilități principale	Analiza atitudinilor și comportamentelor diferitelor grupuri vulnerabile privind integrarea socio-profesională. Înțelegerea proceselor mentale care afectează capacitatea cognitivă și emoțională, comportamentul uman și capacitatea de intervenție prin programe de modelare comportamentală. Elaborarea unor scheme experimentale de intervenție psihosocială care urmăreau facilitarea capacității de intervenție în cazul comportamentelor deviant. Elaborarea unui studiu asupra comportamentului prosocial și locul controlului cu ajutorul unei scale de atitudini de tip Likert pentru 1600 pentru adolescenți în județul Brașov.

Numele și adresa angajatorului	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Drepturilor Copilului Brașov, B-dul Iuliu Maniu, Nr. 6, Brașov
Tipul activității sau sectorul de activitate	Aplicarea politicilor și strategiilor de asistență socială în domeniul protecției copilului. Elaborarea strategiei de asistență socială la nivelul județului Brașov
Perioada	01.10.2000 - 14.10.2002
Funcția sau postul ocupat	Consilier strategie și dezvoltare locală
Activități și responsabilități principale	Participarea la formularea și promovarea politicilor publice de dezvoltare locală a comunităților locale. Elaborarea de studii și analize socio-economice. Promovarea interesului public al comunităților locale. Analiza distribuției autorității publice locale ca sistem democratic pe două dimensiuni: fenomenul participării, ca și creștere a posibilității cetățenilor de a se implica în procesul politic, și, respectiv, fenomenul liberalizării, ca posibilitate de a contesta public deciziile puterii.
Numele și adresa angajatorului	Consiliul Județean Brașov, B-dul Eroilor, nr. 5, Brașov
Tipul activității sau sectorul de activitate	Politici sociale și dezvoltare locală
Educație și formare	
Perioada	1.10.2010 – 30.09.2014
Calificarea / diploma obținută	Doctor în sociologie
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Sociologie, Metodologia cercetării sociale, Politici sociale
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Școala Doctorală, Universitatea București, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Doctorat
Perioada	2004 - 2006
Calificarea / diploma obținută	Master în Comunicare și Relații publice
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Relații publice, Publicitate, Marketing electoral / Gestionarea imaginii organizației prin metodologii distincte (statistică inferențială, analiza de conținut, Q-sort), promovarea imaginii, campanii de relații publice
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Școala Națională de Studii Politice și Administrative București, Facultatea de Comunicare și Relații Publice
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Masterat
Perioada	1996 - 2000
Calificarea / diploma obținută	Sociolog
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Sociologie, Etică, Semiotică / Dobândirea capacității de a analiza realități sociale, de a formula alternative organizaționale, de a crea și gestiona idealuri sociale, de soluționare a problemelor decizionale.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea Transilvania din Brașov, Facultatea de Științe Economice, Specializarea Sociologie
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Licență (4 ani)
Aptitudini și competențe personale	
Limba(i) maternă(e)	Limba română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare

Nivel european (*)

Limba engleză

Înțelegere		Vorbire				Scriere			
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
X	Foarte bine	X	Foarte bine	X	Bine	X	Bine	X	Bine

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale

Responsabilitate.
Răbdare și precizie.
Creativitate și atitudine proactivă.

Competențe și aptitudini organizatorice

Abilitatea de a lucra independent și în echipă.
Abilități de conducere și organizare.

Competențe și aptitudini tehnice

Gândire analitică, atenție concentrată spre detalii.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

Microsoft Office, SPSS, Python, R Statistic

Permis de conducere

Cat. B, data obținerii 10.08.2006

Informații suplimentare

Cursuri

Program de perfecționare **Managementul proiectelor și programelor**, Ministerul Administrației și Internelor, Institutul Național de Administrație București, iunie 2004

Curs de **Managementul Performanței**, Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție, Department for International Development și Centre for Enabling Leadership, aprilie - noiembrie 2003

Școala de Vară în **Dezvoltare comunitară & Management comunitar, o nouă paradigmă a intervenției sociale**, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iași, iulie 2003

Curs de perfecționare **Integrarea europeană la nivelul comunităților locale**, Institutul Național de Administrație București, iunie 2003

25.07.2024

Semnătura,

